1) IIpencTaBuTh B BUJIC
OOBIKHOBEHHOM APOOMU:
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1) Kak Ha3eIBaeTcs Takoe

BBIPAXKECHHUE:
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Ornpenenure nopsaa0K JCUCTBUM U

BBIYHUCIIUTC.
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y 4
3)B nepBblil yac aBTOOYC IPOLIET 5

BCETO IyTH, BO Bropou yac 0,4
CTaJIBHOI'O IIYTH, 4 B TPETUU Yac
aBTOOYC IIPOIIET OCTAJILHOM ITYTh.
CKOJBKO KM aBTOOYC MPOIICT B
TPETHUU YacC, €CIIM JJINHA BCETO
nyTd 108 Km?



4) Beruucnure:
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B. :
3,6-9,6-2,5



5) Ilo mnany Opuraga qomKHA
OTPEMOHTHUPOBATH 3a MecsL 25%
OOPOTH MEXKIY JABYMS IIOCEIIKAMU,
3a 1 — yro Hemeno
oTpeMOHTUpOBaIN 2 kKM 100 M
H0poru, 4To coctaBmiio 30%
MeECIYHOro miaHa. Kakosa mjinHa
BCEH JOPOTrH MEKIY MOCEIKAMU



6) Pemnth ypaBHEHHUE:

5 2 13
2 (Chx)-2=2
6 3 18
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